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Jarní hromádky 
 

 Opět zveřejňujeme termíny jarních hromádek, kam lze umístit zejména nábytek, 
koberce, pračky, ledničky a věci, které nelze umístit do popelnic. 
  I když každoročně upozorňujeme, že na hromádky lze umisťovat i pneumatiky 
bez disků, stále se najde mnoho občanů, kteří tento požadavek nerespektují a pneumatiky 
umisťují na hromádky i s disky. Sběr hromádek bude realizován tak, že každý, kdo si 
letos zaplatil odvoz odpadu, může vytvořit hromádky před svým domem, kde má 
umístěny popelnice na odvoz. 
     Na hromádky nepatří stavební suť, větve, zeminy všeho druhu a odpad, který lze 
separovat, tj. dávat do kontejnerů umístěných v průběhu roku po městě. Jedná se zejména 
o papír, sklo a plasty. Železo můžete umístit zvlášť a jeho odvoz bude také zajištěn. 
     Odpad umístěný na hromádky bude odvážen speciálním vozem firmy ASP spol. s.r.o. a pracovníky úřadu 

 následovně : - v pondělí 23. dubna 2007 ve Skalné 

 - v úterý 24. dubna 2007 Starý Rybník,  Vonšov 

     Dále upozorňujeme, že na hromádky  nepatří nebezpečný odpad tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, 
kyseliny apod. Tento nebezpečný odpad můžete odvést do sběrného kontejneru a to v sobotu, 21. dubna od 
9:00 - 11:00 hod. , který bude stát ve Skalné před bývalými jeslemi a od 11:00 - 12:00 hod. ve Starém 
Rybníku. 
      Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, 
upozorňujeme, že v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem 
těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem 
jakkoli manipulovat, vybírat odložené předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto 
zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 
     Jistě máme všichni  zájem o to,  aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám  
zde pěkně žilo. Z tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na 
požádání zajišťuje město odvoz  vzniklého odpadu a to pouze  za zaplacení  skutečně vynaložených nákladů.  
Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen 
bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu během celého roku, obraťte 
se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak,  aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
     Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou skládku, 
že s nimi bude zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a může být takto 
přistiženým jedincům dle § 47 písm. h) uložena pokuta  až do výše 50.000,- Kč.    
  

 

Vítání občánků  
 

V sobotu  dne 24.03.2007 přivítal starosta města 
Ing.Radomil Gold v obřadní síni Městského úřadu Skalná 
sedm nových občánků města - dvě holčičky Karolínu 
Sencovou a Veroniku Rangelovou a pět kluků Jakuba Brabce, 
Františka Cízlera, Damiana Maška, Jana Novotného a 
Vojtěcha Váňu.  

„Vítání občánků“ tradičně zahájil pan starosta, který  
promluvil nejen 
k občánkům, ale i 
k jejich rodičům 
a přítomným 
příbuzným.  

V doprovodu ředitelky školky B.Kuželkové přednesly děti 
z mateřské školky krásné písničky, které si pod vedením paní 
ředitelky a paní učitelky L.Pacákové připravily pro všechny 
přítomné. 

Po programu plném písniček následovaly podpisy rodičů do 
pamětní knihy a gratulace pana starosty rodičům, maminkám předání 

květin a malých dárků pro miminka. Předáním dárečků bylo „vítání malých občánků“ do života ukončeno. 
 

 matrikářka, Michaela Branická  
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Horáčková Anežka  75 let   Suchan Josef   83 let 
Nejedlá Marie   80 let   Veselovská Antonie  84 let 
Vrbová Kateřina  82 let   Chovancová Františka  86 let 
Čopko Josef   83 let   Faiereislová Růžena  87 let 
Schveinerová Marie  83 let 
 

 Společenská rubrika 

              

Jubilanti měsíce března 
 

 
 

Narození občánci 
   

  Kassler Willibald  18.02.2007 
 Do Daniel   25.02.2007 
 Kaleja Nicolas   05.03.2007 
 Zetek Oliver   16.03.2007 
 

                                                 
Úmrtí 

 

Schäcková Markéta  25.02.2007 
Pötzl Manfred   26.02.2007 
Faiereislová Růžena  31.03.2007 

 Upřímnou soustrast  
 

M.Branická – matrikářka 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Blahopřejeme !!! 

  

 16. 6. 2007 se v našem městě uskuteční barokní koncert mladého německého souboru  
 ENSEMBLE MEDIOLANUM v rámci projektu FESTIVAL MITTE EUROPA.  
 Mottem letošního XVI. ročníku je „Variatio delectat · Rozmanitost potěší“. 
 Koncert bude zahájen v 19:30 hod. v kostele sv. Jana Křtitele. 
  
 Na koncertu zazní skladby komponistů: Diego Ortiz, Dario Castello,  
 Johann Sebastian Bach, Giuseppe Sammartini, Georg Friedrich Händel,  
 Paolo Benedetto Bellinzani, Georg PhilippTelemann   
 
Komorní soubor Mediolanum ve složení flétna, viola da gamba, cembalo a varhany tvoří  
hudebníci, laureáti mezinárodních hudebních soutěží a nositelé významných stipendií pro  
mimořádné talenty, působící dnes již jako docenti na Vysoké hudební škole ve Frankfurtu  
nad Mohanem. Jejich koncerty se vyznačují stylovou čistotou a přesvědčivou interpretací.                         vstupné: 100 Kč  
 

 

dne 6. května 20076. května 20076. května 20076. května 2007 se bude konat ve sportovní hale ve Skalné již 

 

 

 
 

tradiční postupové taneční soutěže hlavní kategorie třídy „C a B“ 

 

pod záštitou tanečního mistra Vladimíra Hány a Města Skalná 

 
všichni jste srdečně zváni 
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Ve Starém Rybníku bude obměněna zeleň a vznikne nová křižovatka 
 

 Městu Skalná byly v roce 2006 ve Starém Rybníku bezúplatně vydány pozemky i 
s dřevinami - topoly, rostoucími podél místní komunikace. Tyto topoly jsou po důkladném 
posouzení označeny z hlediska zdravotního stavu jako nevyhovující a svým umístěním na krajnici 
vozovky a v blízkosti nemovitostí, jako nebezpečné. Několik stížností občanů Starého Rybníka to 
jen potvrzuje, a proto pádu samotných topolů nebo suchých větví na projíždějící vozidla, či okolní 
nemovitosti nemůže Město Skalná jen nečinně přihlížet. Na podzim proto přistoupí k pokácení 
těchto stromů, vzhledem k druhu dřeviny a prioritní ochraně zdraví a majetku, k jedinému 
možnému řešení. S pokácením souvisí i plánovaná výstavba nové křižovatky na silnici II.tř. č. 213 
mezi Starým Rybníkem a Skalnou, s čímž vás seznámíme v příštím vydání SZ. Za všechny 
pokácené stromy bude učiněna patřičná náhradní výsadba! 

Radek Voborník 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

P E T R   L U K E Š    nabízí: 
 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

 
 

 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail:mmalovec@atlas.cz 
                             www.malovec.info 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁME ČNICKÉ  PRÁCE     

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; 
veškeré opravy na topném systému 
 
VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 
opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 
baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily 
do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 
sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 
montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 
KANALIZACE : kompletní rozvody vnitřní 
kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 
ZÁME Č.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 
práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 
různé kovové konstrukce atd. 

Vše-5%DPH 

 

 

přijme do stálého pracovního poměru 

 

 

 

 

 

 

Základní znalost NJ. Nástup možný ihned. 

 

informace na tel.: 354 594 053, 354 594 071 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Panská sídla 
 

Vývoj panských sídel ve Vildštejně byl nepoměrně složitější, než bylo dosud 
předpokládáno. V městečku se nenacházela panská (šlechtická) sídla dvě, jak bylo 
obecně udáváno, ale celkem čtyři. 
 

Nejstarším šlechtickým sídlem 
je románský hrad (kolem roku 1200), 
založený v jihozápadní části města 
(foto č.1). O samotném hradě či 
zakladatelském rodě Nothaftů, bylo 
už napsáno mnoho. 
 

Roku 1541 za „vlády“ 
Wirsbergů, došlo v životě hradu 
k závažné události, neboť vildštejnské 
panství bylo tehdy rozděleno na dvě části, Horní a Dolní Vildštejn. 
 

Zatímco horní část nově 
vytvořeného panství byla soustředěna 
kolem starého hradu, majitelé nové dolní 
části byli nuceni vybudovat si ve Skalné 
nové panské sídlo. Vznikl tedy nový 
poplužní dvůr s renesanční tvrzí (foto č.2). 
Nové panské sídlo sestávalo z patrové 
budovy o rozměrech 23 12m se střední 
dvoupatrovou částí, kryté valbovými 
střechami. Uvnitř tvrze se nachází např. 
renesanční křížová klenba. 
 

Kolem roku 1763 přenáší vrchnost Horního panství své sídlo na předhradí, kde 
byla postavena nová zámecká budova, přestavěná později rokokově a dále pak 
upravována v 19. století (foto č.3). 
 

Majitelé Dolního Vildštejna využívali 
své sídlo až do poloviny 18. století. Snad 
v souvislosti s výstavbou nového zámku 
v předhradí starého hradu se i oni 
rozhodli pro výstavbu nového panského 
sídla. Jihovýchodně od renesanční tvrze 
byl tehdy založen nový poplužní dvůr 
s novou zámeckou budovou s rozsáhlou 
zahradou a parkem (dnes areál firmy 
Lukas). Bohužel byl nový zámek 
v 70.letech 20. století nemilosrdně 
odstraněn! (foto č.4) 
 
Přesto má Skalná ještě tři panská sídla. 

 
V příštím díle: Křižovatka (Klinghart). 

Václav Vrba 

foto č. 1 

foto č. 4  

foto č. 3  

foto č. 2  
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Turnaj žáků ZŠ ve vybíjené 
 

Ve čtvrtek 29.32007 si žáci 2.-5. třídy naší školy zahráli přátelský turnaj ve vybíjené se Základní školou 
Františkovy Lázně. Nejprve hrála smíšená družstva žáků 2. a 3. tříd, pak 4. a 5. tříd, poté  proti sobě 
nastoupili chlapci obou škol a turnaj zakončil zápas děvčat. Přestože utkání byla takřka vyrovnaná, pro 
vítězný diplom si došla ZŠ Skalná. 
 

Ivana Baniunynská - učitelka 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Olympiáda školáčků 
 
 Dne 2. dubna 2007 se v ZŠ Skalná uskutečnilo finálové 
kolo „Olympiády školáčků“. Tato olympiáda je určena pro žáky 
a žákyně 2. ročníků základních škol. Mezi sebou soupeřili ve 
všeobecných znalostech tři nejúspěšnější žáci ze školních kol ze 
ZŠ Skalná a ZŠ Plesná. Při plnění jednotlivých úkolů se někteří 
pořádně zapotili. Vítězkou se stala Lenka Dašková, na druhém 
místě se umístil Daniel Doležal (oba žáci ZŠ Skalná) a třetí 
místo získala Hana Štefáňáková (ZŠ Plesná). Všichni účastníci 
si odnesli nejenom sladké odměny, ale i řadu zkušeností. 
 O tom, že jejich úkoly nebyly snadné, se můžete 
přesvědčit sami: 
1. Jaké číslo má být místo otazníku? 
 
 

                                       + 4                - 3    + 5 

 
 
 
2. a) Kdo má kapsu, ale kapesník nikdy nenosí? 
    b) Neštěká, nekouše a do domu nepustí? 
    c) Kdo má hřeben, ale nikdy se nečeše? 
    d) Klobouk má, nesmeká, nepozdraví člověka? 
 
 

 
Šárka Kapicová - učitelka 

? 10 
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Rybářské závody ve Skalné 
 

V sobotu 7. 4. 2007 proběhly rybářské závody na místním sportovním revíru, tůni „Hli ňák“ . Tyto 
závody organizovala místní rybářská organizace ve Skalné. Rybáři se v brzkých ranních hodinách scházeli na 
určené tůni, neboť losování startujících míst, která byla označena číselnými kolíky, probíhalo od 6:30 hodin. 
Samotný závod lovu ryb začal v 7:00 hod. a zúčastnilo se ho celkem 48 místních a okolních rybářů. V 11 hodin 
byl závod lovu ryb ukončen a následovalo měření ryb a vyhlášení výsledků závodu, kde nejúspěšnější rybáři 
vyhrávali kvalitní ceny, které připravila místní rybářská organizace ve Skalné. 

Na ukončení těchto rybářských závodů byla připravena bohatá tombola, kde byla losována všechna 
startovní čísla zúčastněných rybářů. Jako hlavní cena této tomboly bylo živé sele, které vyhrál chebský rybář p. 
Josef Ekl. 

Děkuji všem sponzorům, kteří darovali kvalitní ceny do této tomboly, a to podniku Mavex Cheb, podniku 
Lasselsberger Skalná, podniku Elroz Plesná, Městskému úřadu ve Skalné, restauraci Hospůdka na chaloupce, 
Potravinám paní Vokounové, Potravinám paní Štolové a Stavebninám paní Štolbové, jejichž přispěním proběhlo 
zdařilé krásné dopolední setkání všech zúčastněných rybářů i místních spoluobčanů, mezi kterými jsme mezi 
námi rybáři přivítali našeho starostu města p. Radomila Golda, který si vyzkoušel zručnost a ovládání rybářského 
náčiní při lovu ryb. Děkujeme paní Vokounové za kvalitní zajištění občerstvení tohoto zdařilého setkání rybářů. 
 

S rybářským pozdravem „Petrův zdar“  
předseda rybářské organizace ve Skalné 

p.Schveiner Karel 

F i r m a   I n g.   Z d e n ě k   F l a k s a 
 

p ř i j m e 
 

do svého provozu ve Starém Rybníku 
šičky pro výrobu dámského ošacení 

(trika, svetry, blůzy, vesty) 
 

U r č i t á   p r a x e   z   v ý r o b y   n u t n á 
 

Informace:   tel. 604 304 587 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASI ČŮ SKALNÁ  
 

ZVE SRDEČNĚ MALÉ I VELKÉ NA 
 

                        PPPPPPPPÁÁÁÁÁÁÁÁLLLLLLLLEEEEEEEENNNNNNNNÍÍÍÍÍÍÍÍ        ČČČČČČČČAAAAAAAARRRRRRRROOOOOOOODDDDDDDDĚĚĚĚĚĚĚĚJJJJJJJJNNNNNNNNIIIIIIIICCCCCCCC        
KTERÉ PROBĚHNE DNE 

 

30. 4. 2007 
 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD OD MATEŘSKÉ ŠKOLY VYRAZÍ V 19:00 HODIN 
SMĚREM NA KOUPALIŠTĚ, KDE PROBĚHNE VYHODNOCENÍ NEJKRÁSNĚJŠÍ 

ČARODĚJNICE A ZAPÁLENÍ MALÉ A VELKÉ VATRY. 
HUDBA A OBČERSTVENÍ PRO KAŽDÉHO JE ZAJIŠTĚNO. 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI ! 
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Dětský den, závod netradičních plavidel a výstava starých traktorů 
 

 V sobotu dne 2. června 2007 se ve Skalné uskuteční již tradiční oslava Dne dětí. Vzhledem k velkému 
úspěchu loňského doplňkového programu – závodu netradičních plavidel, se bude opět konat na místním 
koupališti. Do závodu se mohou přihlásit i obyvatelé města, stačí jen vyrobit nějaké originální plavidlo a přihlásit 
se v Městské knihovně do 25. května. Účastníky závodu čekají drobné odměny. 
 

 Pravidla pro přihlášení do závodu:  
 1.) počet osob na plavidle – dle tonáže plavidla 

 2.) na plavidle min. 1 osoba starší 18-ti let 
 3.) stavební materiál plavidla: duše z kola, dřevo, 
 polystyren, polyuretanová pěna, karton, jinak  
 ekologický materiál, ekologické barvy! 
 NEUTOPITELNÝ MATERIÁL!!!!! 

 
 
 

Zároveň si zájemci budou moci v rámci dětského dne prohlédnout zrenovované staré traktory 
Traktorklubu Luby-Skalná a případně se i na některých svézt. 

 
Pořadatelé se těší na vaši hojnou účast. 
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Zápis do MŠ Skalná na školní rok 2007/2008 
 
proběhne v budově MŠ ve středu 2. května od 9 - 11 hodin. Děti budou přijímány k docházce do MŠ podle 
stanovených kritérií :  
- děti, jejichž rodiče mají trvalé bydliště ve Skalné a oba rodiče jsou  v prac. poměru (nepobírají rodič. příspěvek) 
- děti 1 rok před začátkem povinné školní docházky 
- děti, které dovršily věk 4 let, a děti, které dovršily věk 3 let 

Bronislava Kuželková – ředitelka MŠ 
 

Kudy chodí jaro ve školce 
 

V pátek 16. března nás slunečné jarní počasí lákalo ke hrám v přírodě, a tak uspořádala třída Sluníček hru 
„Hledání pokladu“. Cestu hledaly děti podle šipek a plnily zadané úkoly, které byly shrnutím tématického celku 
„Otvírání jara“. Na konci cesty čekal vytoužený sladký poklad. 

Ve středu 21. března na kalendářní první jarní den jsme v naší školce uspořádali akci „Barevný den“. 
V tento den přišli všichni (děti i zaměstnanci) MŠ v určené barvě oblečení s různými módními doplňky. Na 
programu byla módní přehlídka, rozcvička s barevnými květy, vytváření barevných skvrn na papíru, namotávání 
zvířátek, pálkovaná s nafukovacím balónkem ve dvojicích, překážková dráha a další zábavné činnosti. Na závěr 
této akce jsme si společně zazpívali píseň „Barevná školka“ a každý účastník dostal sladkou barevnou odměnu. 
Odměny na tuto akci věnovala L. Štolová – potraviny, které tímto velice děkujeme. 

V pátek 23. března nás navštívilo divadlo s pohádkou „ o Sněhurce“. 
V sobotu 24. března vystoupily některé děti se svým nacvičeným programem na vítání občánků. 
V úterý 27. března jsme s dětmi třídy Sluníček přijali pozvání do partnerské MŠ v SRN a vypravili se na 

výlet do Konnersreuthu. Zážitkem byla již cesta autobusem do SRN, následovala prohlídka partnerské školky 
(každé české dítě vedl jeden německý kamarád), spontánní i řízené činnosti dětí ve třídách i na zahradě, společný 
přednes říkadel v češtině i němčině s pohybovým vyjádřením a zdolávání jazykové bariéry dětí i dospělých. 
Věřím, že jsme si všichni přivezli pěkné dojmy a budeme se těšit na nová setkání s německými kamarády. 

 
Na blížící se velikonoce jsme připravili s dětmi pěkné dekorace, které si děti mohly odnést domů (zajíčky 

z keramické hlíny, papírové zápichy beránků a slepiček, zdobená vyfouklá vajíčka, kuřátka, pomlázky z proutků 
aj.). Děti si také ve školce vyzkoušely přípravu velikonočních jidášků a ochotná paní kuchařka je dětem upekla. 
Voňavé jidášky se dětem moc povedly a  mohli je ochutnat také rodiče. 

V úterý 10. dubna zahlédly děti z okna na zahradě MŠ dva živé velikonoční 
zajíčky. Zajíčci hopkali po celé zahradě a všem přítomným dětem tam schovali 
čokoládová vajíčka s překvapením. Děti obou tříd se s nadšením vypravily do 
zahrady, ale zajíčci už byli pryč. Děti se tedy s radostí pustily do hledání 
poztrácených vajíček. Po dlouhém snažení a za pomoci p. učitelek se podařilo najít 
všechna vajíčka. Domů si každý odnášel to své zatoulané vajíčko s překvapením. 
Vajíčka s překvapením věnoval jako každým rokem pan Jelínek, za což mu jménem 
celé MŠ moc děkuji.                                             za MŠ - Broňa Kuželková 
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Zprávy z knihovny 
 

Sedmý ročník společného čtení pohádek byl opravdu 
šťastným – celkem se Noci s Andersenem zúčastnilo 590 
čtecích a spacích míst z Čech, Moravy, Polska, Slovenska i 
Slovinska. Nocovalo se v 1 slovinské knihovně, 30 polských 

bibliotékách a 65 slovenských knižniciach a školách. Kromě knihoven, 
základních a středních škol, domů dětí, informačních a kulturních středisek 
se pohádky četly například i u neslyšících dětí v Praze, v dětském domově 
v Plumlově, v dětském oddělení uherskohradišťské nemocnice či ve Sboru 
dobrovolných hasičů Český Dub. Pohádky v jeden jediný kouzelný večer 
poslouchalo, četlo, dramatizovalo, malovalo, ...  celkem 19.518 dětí a 
3269 dospělých organizátorů. Ze spisovatelů, kteří se zúčastnili NsA 
v různých místech, jmenujme paní Danielu Fischerovou, Ivonu 
Březinovou, Petru Braunovou, Sandru Vebrovou, Janu Eichlerovou, Alenu 
Bartošíkovou, Martinu Drijverovou, Zdenku Blonskou, Hanu Koškovou, 
Arnošta Goldflama, Tomáše Janovice, Petra Kukala,  aj. Z dalších profesí 
jmenujme ředitele pražské ZOO Petra Fejka, Petra Berku z rádia Impuls, 
zpěváka Václava Neckáře, a herce českých divadel opravdických i 
loutkových. Kromě dosud žijících osobností do knihoven a škol dorazili i 
duchové spisovatelů – H. Ch. Andersen (2.4.1805-4.8.1875), Josef Lada 
(1887-1957), Jaroslav Foglar (1907-1999) a Astrid Lindgrenová (1907-
2002) a společně s nimi se oslavily jejich krásné narozeniny. Na dětský 

hospic v Malejovicích bylo vybráno 16.093,50 Kč; bylo vyrobeno 6 
panenek  pro UNICEF v Krnově a 34 v Doksech. A jinde zase pozvali 
nocležníci děti z dětského domova (např. z Plumlova do Babic, ze Smoliny 
do Valašských Klobouk)… A samozřejmě se NsA zúčastnilo velké 
množství pohádkových postav. V průběhu večera a noci bylo nově 
zasazeno či vytvořeno 221 pohádkovníků. Pomyslný pohádkový les se 
utěšeně rozrůstá, čítá více než 700 stromečků. Tuto celkovou statistiku 
zpracovaly pracovnice Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana v 

královském městě Uherském Hradišti, odkud nápad s NsA pochází. 
Ve Skalné se NsA zúčastnilo 17 dětí a 4 dospěláci. Malovali jsme 

na trička, řešili rébusy, vyráběli dárky pro maminky, vydali jsme se na 
baterkový průvod večerní Skalnou, u koupaliště jsme nechtěně vyděsili 
žáby (nebo ony nás?), vyluštili jsme pár kvízů a někdo i Sudoku, zahráli 
jsme si vybíjenou, židličkovanou, splnili jsme Bobříka mlčení i Bobříka 
odvahy a samozřejmě jsme poslouchali pohádky. Byla to pro dospěláky 
velice náročná noc, nocležníci z řad dětí byli k neutahání, přesto se nám 
povedlo i ty s největší výdrží ve tři hodiny ráno uspat. Chtěla bych tímto 
poděkovat všem svým pomocníkům. 

V minulém vydání SZ jste byli informováni o hlasování v soutěži 
o nejlepší původní českou beletrii vydanou v roce 2007. Hlasování již 
bylo ukončeno. Vítěz Kanzelsberger ceny čtenářů bude vyhlášen v 

průběhu slavnostního večera vysílaném Českou televizí v neděli 22. 4. 2007 od 20:00 hodin. Seznam tisíce 
vylosovaných čtenářů bude zveřejněn od 30. dubna. na internetových stránkách www.magnesia.litera.cz, 
magazin.mattoni.cz a www.kanzelsberger.cz.  

A co rády čtou děti? Zde jsou výsledky v jednotlivých kategoriích celorepublikové ankety Suk: 
Cena dětí: 1.místo Christopher Paolini: Eldest. Prvorozený. (Fragment), 2.místo C.S. Lewis: Letopisy Narnie- 
Kniha 7. Poslední bitva. (Fragment), 3.místo Petra Braunová: Kuba nechce číst. (Albatros) 
Cena knihovníků SKIP: 1.místo I. Březinová: Lentilka pro dědu Edu. (Albatros), 2.místo Vl. Vondruška: 
Fiorella a Bratrstvo křišťálu. (Albatros), 3.místo: M. Drijverová: České dějiny očima psa. Kniha druhá. (Albatros) 
Cena učitelů za přínos k rozvoji čtenářství (Uděluje se bez rozlišení pořadí): Český špalíček. Vybrala a 
upravila M. Motlová. (Knižní klub), R. Fučíková: Tomáš Garrigue Masaryk. (Práh) D. Krolupperová: Magdalena 
Dobromila Rettigová. Tajný deník její schovanky. (Albatros), I. Procházková: Myši patří do nebe… ale jenom na 
skok. (Albatros), Zuzana Kovaříková – Viola Lyčková: Pranostiky krok za krokem. (Albatros) 
Cena Noci s Andersenem: Arnošt Goldflam: Tatínek 002. (Andrej Šťastný)            
  
2. - 9. 5. 2007 bude knihovna uzavřena – dovolená                                   L. Brejchová – knihovnice 
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Tiskový servis Policie ČR za 1.čtvrtletí 2007 
 

Trestná činnost a dopravní nehodovost v rámci  
Obvodního oddělení Policie ČR Plesná 

 
Za první tři měsíce letošního roku došlo v rámci chebského regionu 

celkem ke 332 dopravním nehodám, což je o 117 méně než ve stejném období 
minulého roku. Z celkového počtu letošních 332 nehod se jich 10 stalo na 
teritoriu Obvodního oddělení Policie ČR Plesná. Hmotná škoda se vyšplhala 
na 301.500,- Kč. K 6 dopravním nehodám došlo v obci a ke 4 mimo obec.  
Žádná osoba nebyla usmrcena nebo lehce či těžce zraněna. Nejčastější 
příčinou byl nesprávný způsob jízdy a to v 6 případech. Jedenkrát bylo 
zjištěno, že za volant usedl řidič pod vlivem alkoholu. 

 
Co se týče trestných činů, těch bylo za leden a únor letošního roku zaevidováno v chebském 

regionu celkem 452, což je o 12 více, než za stejné období roku 2006.  V rámci Obvodního oddělení 
Policie ČR Plesná jich bylo letos zaevidováno 10, což je o 5 méně než v prvních dvou měsících roku 
předešlého. Z celkového počtu 10 trestných činů se jich policistům OOP Plesná podařilo objasnit 8.  
 

Letos 25. března ve Skalné - část Nový Svět na rozcestí cest vedoucí kolem rodinných 
domů byl mezi jednou a pátou hodinou ranní napaden 49 letý Němec dvěma místními 
mladíky ve věku 22 a 16 let. Ti jej povalili na zem a odcizili peněženku se 100,- 
Eury, doklady a přehrávač MP3. Způsobili mu tak škodu téměř 6.000,- Kč. Komisař 
Služby kriminální policie a vyšetřování zahájil trestní stíhání pro trestný čin loupež 
spáchané spolupachatelstvím proti staršímu z mladíků. Trestní věc jeho spolupachatele 
byla postoupena k zahájení trestního stíhání Službě kriminální policie a vyšetřování na 
okrese Domažlice. 

 
1. dubna ve večerních hodinách neznámý pachatel na pastvině v Nové Vsi u 

Křižovatky usmrtil tři telata. Při tom byl vyrušen a z místa ujel osobním vozidlem. 
Zemědělskému družstvu v Křižovatce tak způsobil škodu 15.000,- Kč. Další 
okolnosti případu šetří policisté Obvodního oddělení Policie ČR v Plesné. 
 

V době mezi 31.3. až 2.4.2007 odcizil neznámý pachatel z objektu plavírny  
písku ve Velkém Luhu celkem 32 ks trubek-ohybů různých velikostí a elektromotor 30 KW. Plzeňské 
firmě tak vznikla škoda 53.800,- Kč. 

 

nprap. Radka Růžičková - vrchní inspektor 
PČR - Okresní ředitelství 

Preventivně informační skupina, CHEB 

Krajské muzeum Karlovar. kraje-Muzeum Cheb, nám. Krále Jiřího z Pod. 4,Cheb, tel. 354400620, e-mail: sekretariat@muzeumcheb.cz 
* nově otevřená expozice dějin Chebska 19. a 20. století - CHEBSKO POKLIDNÉ I BOUŘLIVÉ 
* Výstava NEZNÁMÝ SVĚT DROBNÝCH SAVCŮ – od 10.dubna do 10. června 2007 ve Výstavním sále muzea 
* 26. dubna v 17.30 hodin – NAŠI SAVCI NA POČÁTKU 21. STOLETÍ - doprovodná přednáška k výstavě „Neznámý svět drobných savců“ , přednáší 
   RNDr. Miloš Anděra, CSc., Valdštejnská obrazárna  
* 19. května od 20 hodin – MUZEJNÍ NOC - Večerní a noční program v muzeu uspořádaný u příležitosti Mezinárodního dne muzeí ve spolupráci  
   se skupinou divadelního a historického šermu RECTUS 
* Příběhy Chebska - Ve dnech 19.6.-7.10.07 pořádá muzeum výstavu  ZMIZELÉ CHEBSKO,  která se bude zabývat historií města Chebu.  Jako  
   doprovodnou akci vyhlašuje  Muzeum  Cheb  výtvarnou,  literární a dramatickou  soutěž pro mateřské,  základní  i  střední školy na Chebsku. 
   Úkolem jednotlivých žáků, tříd či škol bude zpracování chebské pověsti či vytvoření vlastního příběhu k ulici  (třeba i zaniklé), domu či části  
   města Chebu. Uzávěrka přihlášek do jednotlivých kategorií je 31.3.07. Soutěž bude vyhodnocena ke Dni dětí - 1.6.07, kdy budou předány ce- 
   ny za výtvarné a literární práce a na Chebském hradě budou představena dramatická zpracování, která budou následně ohodnocena a odměně- 
   na. Výtvarné a literární soutěžní práce budou zpracovány a vystaveny v Muzeu Cheb a na Chebském hradě od 1.6. do 7.10.07. Akci finančně  
   podpořilo Město Cheb. 
* Chebský hrad je otevřen od 31. března denně mimo pondělí: 9.00 -  12.00, 13.00 - 17.00 hodin 
   - 19. května od 14 hodin se konají na hradě oslavy 20. výročí založení skupiny divadelního a historického šermu RECTUS. Návštěvníky čeká 
      středověký trh s bohatým doprovodným programem plným středověké hudby, divadla, šermu a soutěží pro děti i dospělé 
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Sport ve Skalné 
 
FOTBAL 
 

V březnu vstoupili A muži FK Skalná do jarní části krajského přeboru.V zimní přestávce doznal 
kádr výrazných změn. Hostování ze Sokolova ukončil G. Nicklas, do Hrozňatova přestoupil P. Hála, do 
SRN (TSV Röthenbach) přestoupil L. Flaksa, činnost ukončil K. Svoboda a J. Makovec.V průběhu 
zimní přípravy se navíc zranil Jar. Kapic a přidal se tak k dlouhodobě zraněným J. Fričovi, R. Jungovi a 
R.Zádrapovi. Hned v 1.mistrovském utkání se zranil i R. Mrázko (zlomená lícní kost). Jediným 
příchodem byl R. Židov na hostování z Krásné, všechny další možné příchody ztroskotaly buď na 
neúměrných finančních požadavcích klubů a hráčů nebo na neochotě mateřského klubu uvolnit svého 
hráče. Proto dostanou  v jarních odvetách šanci hráči, kteří dosud nastupovali většinou za B tým 
v okresním přeboru. Těsně před 1.mistrovským utkáním se vrátil do mužstva J. Makovec a po hostování 
ve Fr. Lázních se opět zapojil J. Želonka.Změna nastala i na trenérské lavičce, kde se novým trenérem 
stal Z. Koubek, který by měl zajistit další fotbalový růst mnoha mladých hráčů v našem klubu. 
 
Dosud odehraná utkání jarní části: 
SKALNÁ – Nejdek  1:3 (1:1), branka: Špicel 
FC Cheb – SKALNÁ  4:2 (1:1), branky: Zuber, Špicel 
SKALNÁ – N.SEDLO 2:2 (1:1), branky: Židov, Makovec 
Hazlov – SKALNÁ  8:1 (4:0), branka: R.Zádrapa 
SKALNÁ – Loko K.Vary  2:3 (0:0), branky: vlastní, Frič  
 
 
Další domácí utkání A mužstva:                      Domácí utkání B mužstva: 
                                                                             
21.4. 17:00 SKALNÁ – St. Role                  15.4. 15:00 SKALNÁ – Lipová B 
8.5.   17:00 SKALNÁ – N. Role                   29.4. 15:00 SKALNÁ – Hranice 
12.5. 17:00 SKALNÁ – Fr. Lázně                13.5. 15:00 SKALNÁ – Krásná 
26.5. 17:00 SKALNÁ – Chyše                    27.5. 15:00 SKALNÁ – Tři Sekery 
9.6.   17:00 SKALNÁ – Toužim                  10.6. 15:00 SKALNÁ – FC Cheb B 
                                                         
Domácí utkání st. žáků: 
28.4. 10:30 SKALNÁ – N.Kostel 
19.5. 10:30 SKALNÁ – Plesná 
2.6. 10:30 SKALNÁ – Hazlov 
16.6. 10:30 SKALNÁ – Lipová 
 
Domácí turnaje st. přípravky: 

22.4. od 9:00 

29.4. od 9:00 

 

Další akce v areálu FK: 

18.a 19.5.  Mezinárodní mládežnický turnaj Eurotrading 

10.6.  Turnaj přípravek ČNFŠ – krajský přebor 

2.-13.7. Fotbal kemp FBH + Fotbalová akademie P.Nedvěda 

Tomáš Pěček 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel. 354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz • uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • 
vyšlo 16.dubna • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  


